EasyThree 400

Guida di montaggio manual
Montageanleitung
Mounting instructions
Prescription de montage

Guia de montaje

Bezpecnostni instrukce

Montagevoorschrift
Monteringsvejledning
Prescricoes de montagem
0dnyieg Movrapioparog

PyxoBoacTBo 110 MOHTAXKY H
OKCILTyaTalHH

max. kg
35kg
77 Ibs

kg

Avvertenze per la sicurezza
« Non mantare mai delle parti guaste.
+ Adatto solc per pareti di:
pietra, calcestruzzo oppure manom forati,

« La Omb non si assume nessuna res-
ponsabilita per danni dovuti a montag-
gio oppure usa scorretti.

‘oppure legno massiccio o, ri
puntelli di legno. Nel caso del mon(agglo
su legno, non utilizzare tesselli. Foratura
preliminare 2 mm. || materiale per il fis-
saggio accluse & adatto esclusivamente
per i suddetti materiali. Pareti di materiali
diversi richiedono materiale di fissaggio
diverso.

+ In caso di incertezza sulla natura della
parete, informatevi da uno specialista.

peril io / I'uso

+ Prima del montaggio: controllare la posi-
zione delia presa di corrente pitl vicina.

« Il baricentro del televisore deve trovarsi
al centro della lastra portante.

+ Conservare queste istruzioni per tutta la
durata del prodotto e consegnarle
all'utente o al proprietario successivo.

Peso imo del TV LCD/PI

/led supportato: Kg 35 (Ibs 77)

Consignes de sécurité

Dmh décline toute usponsahlnt pour
suite de

+ Ne jamais monter de piéces

« Uniquement approprié pour des murs en:
pierre, béton, parpaings creux ou bois
massif ou piliers en bois. Ne pas utiliser

da chevilles pour le montage sur du bois.

Amorce de trou de 2 mm. Le matériel de
fixation joint convient exclusivement aux
matériaux précités. Les murs construits
en d’autras matériaux nécessitent un
autre matériel de montage.

+ Adressez-vous & un spécialiste en cas de
doute sur la nature du mur.

monugo ou d'utilisation nanmamas.

Indications de montage / d’emploi

- Avant le montage: vérifier I'¢loignement
de la prise de courant la plus proche

- Le centre de gravité du téléviseur doit se
trauver au milieu du plateau de support.

* Veuillez conserver cette notice d'utilisation
pendant toute la dureé de vie du produit
et la transmettre aux futurs
utilisateurs/propriétaires.

Poids maximum de écran plat LCD/Plasmalled: Kg 35 (lbs 77)

Henvisninger vedrerende sikkerheden

+ Montér aldrig defekte dele.

« Egner sig kun til vagge af: Sten, beton
eller hulbygningssten eller massivt tree
hhv. traestgtter. Ved montering pé tree skal
der ikke benyttes dyvler. Forboring 2 mm.
Det vediagte fastgorelsesmateriale egner

il de mate-

- Omb fralzgger sig ethvert ansvar for
skader, som skyldes faglig ukorrekt
montering eller brug.

+ Inden monteringen: Kontroller, hvor den
nermeste stikkontakt befinder sig.

sig
rialer. Til vaegge af andre materialer skal
man bruge andet fastggrelsesmateriale.

skal ligge i
Tevidton af harepladen.

« Bahold vej gennam hele

+ Hvis De er i tvivl om vaeggens beskaff
hed, skal De sparge en fagmand.

produktets levelid og giv dem videre tl
efterfolgende brugere og ejere.

Max vaegt af LCD/Plasmalled skarme er Kg 35 (lbs 77)

Avisos quanto & seguranca

+ Nunca montar pegas defeitucsas

- Apropriado somente para paredes de
pedra, betao, ou tijolos ocos, ou madeira
maciga, ou suportes de madeira. Nao
usar tarugos para a montagem em
madeira. Furo inicial de 2 mm. Os petre-
chos de fixagio anexos sio adequados
somente para os materiais de Construgao
acima citados. As paredes construidas de
outros materiais exigem petrechos de
fixag@o diferantes.

- Quando tiver dividas em relagao ao tipo
de parede, consulte um perito.

+ A Omb nao assume responsabilidade
para danos provenientes de montagem
ou uso indevidos

Avisas quanto 8 montagem / operagdo

* Antes da montagem: Verificar o local da
préxima tomada de corrente.

+ 0 centro de gravidade do aparelho de
televisao deve ficar no meio da bandeja
de sustentagio.

« Guarde o manual durante todo o tempo
de vida (til do produto € entregue-o a
futuros utilizadores ou proprietarios.

Peso méaximo do LCD/Plasmalled: Kg 35 (lbs 77)

Hinweise zur Sicherheit
» Niemnals defekte Teile montieren
» Nur gecignet fur Wande aus
Stein, Beton, oder Hohlbausteinen oder
massivem Holz baw. Holzstiitzen. Bei
Holzmontage keine Diibel verwenden,
2- 25 mm. Das beili

Hinweise zur Montage / Betrieh
« Vor Montage: Lage der nachsten Steck-

dose prifen.

- Der Schwerpunkt des Fernsehers mul®

auf der Mitte der Trageplatte liegen.

- Vor Anbringung der Plastikabdeckungen

die Kabel mit Klebeband leich fixieren

i al ist
fiir 0.g. Materialien geeignet. Wande aus
anderen Materialien erfordern anderes.
Befestigungsmaterial.
» Bei Ungewissheit ber die Wandbeschaf-
fenheit, fragen Sie einen Fachmann.

« Filr Schaden durch unsachgematte Mon-
tage oder Verwendung Gibernimmt
Omb keine Haftung.

und prifen.

+ Bewahren Sie die Anleitung Wahrend der
gesamten Lebensdauer des Produkts auf
und geben Sie diese an nachfolgende
Benutzer oder Besitzer Weiter.

Das Hachstgewicht der LCD/Plasmalled-Fernseher/-Bildschirme muf Kg 35 (Ibs 77)

Salety instructions

+ Never fit defective parts

+ Only suitabla for walls mada from:
Stone, concretg, hollow locks, solid wood
or wood supports. I mounting on wood,
do not use any raw plugs. Pre-drill to a
depth of 2 mm. The fixing material sup-
plied is only suitable for the types of wall
listed ahove. Walls made from other mat-
erials will reguire different fixing malerials.

« If you are uncertain about the nature of
your wall, consult an expert.

+ Omb cannot assume liability for any
damages caused by incorrect mounting
ar improper use.

The maximum weight of supported LCD/Plasmalled must not exceed Kg 35 (Ibs 77)

Notes on mounting / operation
+ Before mounting: Check the position of
the nearest socket
« The centre of gravity of the television
must be on the centre of the supporting
plate.
+ Keep the instructions for wall the complete
sarvice of the product and pass them on
to subsequent users or owners.

Instrucciones de seguridad

= Nunca montar piezas defectuosas.

+ Montar el soporte Gnicamente sabre
paredes adecuadas de piedra, hormigon
o ledrillos huecos, o bien de madera
maciza, respectivamente sobre puntales
de madera. Si se trata de montaje en
madera no es necesario ulilizar tarugos.
El taladro previo debe ser de 2 mm. El
material de montaje incluida es adecuado
exclus'vamente para los materiales ante-
riormente mencionados. Si las paredes
son de otros materiales, se necesitard
también otro material de montaje.

+ En caso de tenerse dudas sobre la consi-
slencia de la pared, consultar a un espe-
cialista,

por daos derivados de un montaje o
uso incorrecto de los soportes.

Instrucciones para el montaje / operaciin

= Antes del montaje: Comprobar la posi-
cidn de la caja de toma mas cercana.

= El centro de gravedad del televisor debe
encontrarse sobre el centro de la placa
portante.

+ Conserve estas instrucciones durante
toda la vida atil del producto y
entrégueselas al usuario o propietario
posterior.

Peso méximo del TV LCD/Plasmalled: Kg 35 (Ibs 77)

GeaonacrocTH
o 11 5 Koem cayuae npu chopie e
MCHOABIYHTE HEHCHpAIMIbe Y3l W ACTan.
o Hacrennsia aepaanean, upeamsmasen s
KDEIUICHHA 1 CTEHAX. BHIOIHEHHRY. 13
KA, FIPTONA. 10 1% KUDIIeR Wi
MaccHmioro. aepesa, 1. e. Giaok. Hpi
KPCILICHHH IPHCHOCOD ACCBHRHHABIN
HOBCPXHOCTAN HE IDUMEHEF T T0UEIH.
TTpeARapITE. 11O CHEAVET NPOCKEp.ITH
oTBepCTHe TONMIoN & 2 sy, Hpiaracsun
PICTIOp CCLYCT HAOJIOK T
HCKLIONHICLILHO 110 HLHANCHAIO, 1, €. 101K
BRI IEPCSHCICHHUMI BB GHlbi.
U CTCHN BHIOIHEHH 13 ADYTHY
A0, TOIKY CICAYET HCIO/L3OKITL
e FCIOpi,

B 1o ciyuae, ecm newzmecHo, M3 Kakoro
MATEDHANA RHTOJIHEHA CTeHa, Creayer
TPOKOHCY.TLTHPOBATLCA €O CIIELHAIHCTOM,

*Omb He HCOET OTBETCTBERHOCTH 34
JedeKTH, BOGHUKIIHE BCTBACTRHE:
HEKOMIIETeHTROR COODKH H HADYIISHHA

L

VKa3amma 10 MOITAKY/SKAUTYATAIMH

o leped MOHTAKEM CICINCT IDOREPHTL,
MCCTOHAXOACIEHHE TIMATAICH PE3CTRH.

= OCHOBHAN [HACCTD TEACHHIOPA (O TATIL
AT ML CODGMEC HOGYHICH TOBCDNHOCT.

HACTOALLYI0 UHCTPYKUAIO CEAYET XDAHKTE Ha
BCEM MIDOTSXEHWN COOKA CYXGbi v3genws.

B CAyMae NePenas uaenus ZipyTomy kLl
MIDMIOXATE M 3TY MHCTDYKUIMIO.

MakcumankHeii Bec noaaepkuBaetcs MnasmeHHble
1 XK He nonxen npeBbiwark Kg 35 (Ibs 77)

Bezpeénostni instrukce

+ nikdy nemontujte po8kozené casti

+ vhodné pro stény z kamene , betonu , cihel ,
tvrdého dfeva pfi montaZi do dfeva nepouZivejte
hmoZdinky, predvriejte hloubku 2-2,5 mm

+ pfilozené upevitovaci prvky jsou vhodné pro
vy3e uvedené materialy

* pro stény z jinych materiaki si musite opaffit jiné

prv
+ pokud si nejste jist Vasi sténou , poradte se s
expertem

+ firma OMB nenese odpovédnost za gkody
zpdsobené nespravnym montovanim nebo
nevhodnym pouZitim

Pred montézi

+ ov&fte si pozici nejblizi zasuvky a jejf funkEnost

+ t8ZistE televize musi byt ve stredu podpéry

» pred umisténim plastickych krytli upevnéte kabel
pomoci pasky a ovéfte jeho pohyblivost

+ Pro dosaZeni dlouhé Zivotnosti vyrabku dodrzujle
pokyny pro pouivani.

Maximalni hmotnost pouzitych plazma/LCD
televizor( nesmi byt vy$si jak Kg 35 (Ibs 77)

03nyieg aopaheiag
* MoTé pnv ouvdéeTe eAaTTwpaTiKG pépn.
* KarAAnho pévo yia Toixoug ané:
Mérpa, Tapévto, oupmay: IL
umooTNpiyHara. AV HOVTapIOTEl Mava us
EUho, |1v xp muonuuhx odmar. Mpo-

TP 6o 2mi
Tu :§upn1||am pnvmp[qlarog nou
p:xovm wu Mnu HOVO Yia Toug

- H Omb Bev péper mr'g: :uauvn v|u Inuiég

Tiou mipokArnKav ai
HovTapiopd eowuﬁvn ncm-

Imuﬁﬁm Y10 T0 CWLOTO HOVTAPITYA/ KaI TV OWOTH
- Mpiv 10 povrapiopa: lr&wﬂpm v 8éon

G KovTIvéTEPNS TIp!

- To kévipo Bapumnra: nhedpao
ngéﬂclv‘:u(.g;:&xzm(;“1c W I“

Toixol ullé dMu uAnui anairowy

- Av Bev eioTe oiyoupog vlu ™y puon Tey
TOiXWV 0ag, ZUPBOUAEUTETE EVaV EISIKG.

™ Suipema s Tou mpoktvos o, o Eplan

To péyioTo Bapog Twv utrooTPIfopEvWY Plasma kai
LCD dev mwpémer va urepPaivel Kg 35 (Ibs 77)

Aanwijzingen voor de veiligheid

- Nooit kapotte onderdelen monteren

+ Alleen geschikt voar wandan van:
steen, betan, of holle stenen of massief
hout c.g. houten balken. Gebruik geen
deuvels bij montage in hout. Yoarboren
met 2 mm. Het bijgevoegde bevesti-
gingsmateriaal is uitsluitend bestemd
voor bovengenoemde materialen. Voor
wenden van ander materiaal is ander
bevestigingsmateriaal nodig.

+ Vraag een vakman bij onzekerheid over
het materiaal waaruit de wanden
bestaan.

= Voor schaden door ondeskundige mon-
tage of gebruik neem Omb geen ver-
antwoording.

Aanwijzingen voor de montage/gebruik
r de montage: plaats van dichtst
ince

Dia bezpieczenstwa:
+ Nigdy nie uzywaj uszkedzonych czssci.

Zalecenia podczas montazu:

kamnanla betonu, pelna] cegly. Iltsgo drewna

ub drewnianych bali

Do montazu na sc\anle 2 drawna nie wolno uzywac

kolkow. Nawwemk\:: otwdr nFIebnkcscl 2m
w

« Het zwaartepunt van de TV moet in het
midden van de draagplaat liggen.

« Bewaar de gebruiksaanwijzing tijdens de
levensduur van het product en geef hem
verder aan volgende gebruikers of
bezitters.

Maximaal gewicht LCD schermen: Kg 35 (lbs 77)

m,
sa wylacznie

oPrzed y

» Srodek ciezkosci telewizora musi znajdowac
sie na srodku polki.

do scian wylnlemon{ch [
Sciany wykonane z Innet matsrlam wymagaja
zastosowania innych kolkow i wk
+ Jesli nie jestes pewny z jakiego ma(enalu viykonana
jesl Twoja sciana skontakluj sie z expertem.
# Omb nie ponosi o edzialnosci za nlwnnme
i e

2 przeznaczeniem.

. Plzad zalazeniem plasticoych nslon ‘Zamocu przaviody za

zakres lsw\aql uchwytu.

» Zachowaj instrukcjg moie sie jeszcze przydac.
Korzystajac z uchwytu instrukcjg nalezy mieé
caty czas pod rgka.

Maksymalna waga obstugiwanych telewizoréw plazmowych
i LCD nie moze przekraczac Kg 35 (Ibs 77)

) J

Gerade Riickseite

Flat back

Abgerundete Riickseite
Curved back

(s (A) M8x12 (x4)

(G) 8x15 (x4) Q

(N) M12 (x1)

(B) M8x30 (x4)

(V) (H) M8 (x1) {

g’

(0) M12x160 (x1)

(o (C) MB5x10 (x4)

Ve (1) 7x60 (x6)

g’

. Iy

(P) M8x60 (x1)

(D) M5x30 (x4)

v’"

(K) @10 (x6) @

(@) M8 (x8)

o (E) M6x10 (x4)

] (L) 35x20 (x2)

( oo

(R) M6x40 (x4)

(F) M6x30 (x4)

(M) 40x20 (x1) \¢)

(S) M6 (x4)




